
 
 

 Danmarks civile Hundeførerforening 
DCH Vejle 
 
 
 
       Den 2. oktober 2024 
 
 
Referat af trænerudvalgsmøde tirsdag den 1. oktober 2024. 
 
Mødedeltagere:  Dorthe, Louise, Lykke, Flemming. 
Lene som sekretær. 
 
 

1. Tilføjelser til dagsorden: 
2. Velkomst og sidste nyt v/Dorthe. 

 
Der er forespurgt, om vi skal leje Lindas hal til agility (og rally) i vinterhalvåret. – 
Vi prioriterer at leje hallen for at kunne have holdene kørende.   
Efterårs hold og træning fra august er ved at være på plads der er 21 hold og vi 
har 30 instruktører og vi er 183 medlemmer.   
Hanne Nielsen og Malene Sørensen er færdige med deres instruktører uddannelse 
den 10. november 2024. Vi vil fejre dem ved en lille reception til juleafslutningen 
d. 30. november kl. 14.00. 
 

3. Velkommen til Louise, som repræsenterer NW. 
 
Det går godt med nosework holdene, og der er god ro på. Malene Sørensen med 
Inge Nielsen som føl har startet et begynderhold.  
Der bliver fulgt op på, om Frederik vil fortsætte som føl på Louises hold.  
 

4. C-begynderholdet v/Lykke 
 
Karina stopper på holdet til december. Både Lykke og Karina er presset 
arbejdsmæssigt. Hanne Nielsen er gennemgående på holdet, da hun er føl. 
Malene Sørensen er også med som føl.   
Der er nu de hundeførere, der skal være på holdet, og det fungerer stabilt. De er 
gode til at melde afbud, hvis de ikke kommer, og der er sket en god udvikling 
med alle hundene. Træningen er bevidst tilpasset, så alle hundene tilgodeses. 
 
 

5. Vi mangler hvalpe/unghunde instruktører. 
 
Vi har ikke haft de samme hvalpehold som vi plejer, da vi lige nu kun har 4 
instruktører, som underviser hvalpe og de vil meget gerne følge hundeførerne til 
og med ung hunde holdene.  
Det er ikke et spørgsmål om efterspørgsel på hvalpe, men det er mangel på 
instruktører.  
Vi kan godt bruge 2 til 4 instruktører mere, som vil undervise hvalpehold.  
For at gøre det mere attraktivt at være hvalpe instruktører arbejdes der i 
øjeblikket på en model for undervisning af hvalpe, som man som instruktører kan 
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bruge, det er både en praktisk model og en teoretisk model. 
Hvis det er noget for dig at blive hvalpe/unghunde instruktører i klubben, vil du 
samtidig indgå i instruktører teamet for hvalpe og unghundehold, hvor der holdes 
2 møder om året, her kan du få indflydelse på planlægning af hold og hvad der 
trænes, så det er en rød tråd i træningsprincipperne og hvilke øvelser hvalpe og 
unghunde skal lære, inden de kan blive klar til at blive integreret på holdene i 
klubben. 
Hvis du endnu ikke er uddannet instruktører men har lyst til at blive en del af 
hvalpe og unghunde teamet  ved at gå med som føl, er der også muligt, måske 
du har et ønske om at blive instruktører i DcH Vejle. 
Hvis det har vagt din interesse kan du kontakte Dorthe på ddn@cdmail.dk eller 
mobil 26169621. 
Eller Lis Alstrup lis1alstrup@gmail.com eller mobil 20976250. 
 

6. Træningsplan efteråret 2024. vedhæftet 
 

7. Status på springbræt. 
 

Louise skriver til Hans Peter og forhører sig om status quo.  
Det ene af dem vi har i forvejen, skal have ny belægning på, så det ikke er så 
glat.  
Der er også et springbræt på sandbanen. 
 

8. Datoer 2024/2025: 
5. oktober medlemsmøde, kl. 14.00 til 17.00 i klubhuset. 
22. oktober instruktører møde. 
3.-9.-23.-30. november og 7. december håndteringskursus med 
Louise Aaquist. 
9. november klubfest 
16. – 17. november 2024 efteruddannelse for instruktører i 
Kredsen. 
30. november juleafslutning. 
9.-10.-11. maj 2025 Himmerlandsgården. 
 

9. Eventuelt. 
Louise overvejer at holde ”spotkurser” i nosework, evt. i samarbejde med Bente. 


